
Imię i nazwisko ........................................                  Grupa A               klasa ..............                  data ................................ 

Po zakończonej pracy zgłoś się z rejestratorem do nauczyciela w celu wykonania wydruku potwierdzającego 
wykonanie zadania. 

Zad. 1. 

W trakcie prac (trzebież lub zrąb) pozyskane zostało drewno sosnowe, świerkowe i brzozowe. Drewno 

zmanipulowano (pomiar średnicy w korze) i wyrobiono w następujących sortymentach: WA0, WC0, S3B, S2A i S4. 

Wprowadź następujące numery sztuk/stosów: 
 

WA0: 3984, 3985, 3986, 3987 | WC0: 3988, 3989, 3990, 3991, 3992, 3993, 3994, 3995 | S3B: 3996, 3997 | S2A Brz: 3998 | S2A So: 4001 

S4 Św: 3999 | S4 So: 4000 
 

WA0 WC0 S3B (Św) S2A 

Gat. długość d1/2L Gat. długość d1/2L ilość klasa grubości Gat. długość szerokość wysokość 

So 

13.89 m 38 cm 

So 

11.54 m 27 cm 34 II Brz 2.40 m 3.24 m 178 cm 

13.82 m 36 cm 12.28 m 34 cm 90 III 
So 2.50 m 

5.28 m 80 cm 83 cm 92 cm 

12.90 m 41 cm 11.34 m 33 cm 

- 

5.31 m 97 cm 78 cm 72 cm 

Św 13.00 m 39 cm 14.06 m 40 cm S4 

- 

Św 
11.00 m 29 cm Św 0.5 m 19 m 98 cm 

12.11 m 31 cm So 1.0 m 13 m 72 cm 

Brz 
11.81 m 25 cm 

- 
13.77 m 36 cm 

 

Na tej samej powierzchni wyrobiono drewno sosnowe i świerkowe w sortymencie W*KG o jakości i wymiarach 

podanych w tabeli poniżej.  
 

Długość kłody: 4.4 m, gatunek: So Długość kłody: 3.0 m, gatunek: Św 

WA WB WC WA WB WC 

Ilość DG Ilość DG Ilość DG Ilość DG Ilość Dg Ilość DG 

6 31 cm 10 23 cm 22 15 cm 3 37 cm 20 23 cm 18 22 cm 

4 33 cm 7 31 cm 17 26 cm 6 35 cm 14 26 cm 25 16 cm 

8 39 cm 20 27 cm 32 14 cm 3 30 cm 1 39 cm 29 27 cm 

7 36 cm 19 29 cm 12 35 cm 9 31 cm 6 33 cm 36 21 cm 
 

Dokonaj odbiórki za pomocą rejestratora. Numery sztuk/stosów ustaw następujące: 
 

So 4.4 m: 4002 | Św 3.0 m: 4003 


